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K a m e n i  T e m e l j c i  

THE SECOND WELL TRUST prezentira ‘Kameni Temeljci’ 

‘Songee objašnjava: Kameni Temeljci’ 
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Četvrti Kamen Temeljac 

Peti Kamen Temeljac 

Šesti Kamen Temeljac 

Sedmi Kamen Temeljac 

Osmi Kamen Temeljac 

Deveti Kamen Temeljac 

Deseti Kamen Temeljac 

 

 

Ljudi koji dodu slušati i sudjelovati sa SONGEE1 na našem Okupljanju Četvrtkom Navečer, ova je lekcija bila dio 

te večeri. Songee je bila već prije dala lekciju o Kamenima Temeljcima i oni su objavljeni u knjizi The Facets of 

the Diamond (prev.: Ploštine Dijamanta). Songee često upućuje ljude na čitanje Kamena Temeljaca kada oni 

dolaze i razgovaraju s njom i Ona ih koristi kao temelj Njezinih učenja.  

 

Kameni Temeljci su dragulji istina koji formiraju bazu svega znanja da stoji iznad njih.  Da li vi znate 

svoje? 

Songee: Sada ti dragulji istine, istina je vječna, ona je ista u prošlosti kao ova sada, kao što je u vremenu koje 

dolazi, ona se neće promjeniti, razumijete? Ovo je Istina, ovo nije vaša osobna istina, to je Istina, razumijete? 

Znači kad Songee govori o tome, ja vam dajem Istinu, to je to na što ja upućujem, je ova Istina. Znači Kameni 

temeljci su ti dragulji, ti dragocjeni dragulji Istina po kojima ljudski život funkcionira, manifestacija ljudskog 

života, vaš život, u baš ovom životu koji vi sada živite, razumijete? Onda, da li biste prešli na slijedeći dio 

molim, čitanje.  

Prvi Kamen Temeljac  

“Prvi Kamen Temeljac je jedan od znanja, o putovanju Duše prema savršenosti.” 

Songee: Znači s ovim, vi gledate prema znanju u vašem svjesnom umu da se vašoj Duši događa putovanje. 

Ona je na putovanju prema savršenosti, prema povratku Jednom2 i da se više nikad nema potrebu ponovno 

udalji, ukoliko Jedno ne kaže: Idi, Ja želim da ideš i nesto učiniš. Razumijete? Vi ste na putovanju do ovog 

mjesta bivanja. Slijedeći.  

Drugi Kamen Temeljac  

“Drugi Kamen Temeljac je znanje da je Duša po svojoj slobodnoj volji isplanirala svoj Zemaljski 

Život.” 
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Songee: E sad, u Spiritu3 vi imate volju koja je slobodna. Na Zemlji, zapravo ne, to je dio životne iluzije da vi 

imate Slobodnu Volju, ipak vi imate Slobodnu Volju i ona postoji u Spiritu, prije nego ste rođeni. E sad, znanje 

o ovome treba biti svjesno u vasem umu. Objasnit ću više o ovome kako idemo dalje.  

Treći Kamen Temeljac  

“Treći Kamen Temeljac je znanje da SVE lekcije koje Duša treba naučiti u bilo kojem određenom 

momentu razvoja, su utkane u Sudbinsku Stazu.”  

Songee: Znači sve što vi trebate naučiti je sve dio vaše Sudbinske Staze, to je sve dio tog učenja o prema 

savršenosti, i trebate imati znanje o tome u svojoj svijesti. Ne samo znati ovdije, u svom umu, gore u svojoj 

glavi. Morate imati znanje unutar sebe, osjećaj o tome, znati, ne samo znanje glave. 

Četvrti Kamen Temeljac  

“Četvrti Kamen Temeljac je znanje, da sve što vam dođe u bilo kojem Životu je unutar vaših granica 

izdržljivosti i sposobnosti.”  

Songee: E sad, ovo je jedan od najvažnijih, jer kad iskušavate bilo što što se dešava vašem životu i to je takve 

smrtne prirode da vjerujete kako više ne možete izdržati, da više ne možete nimalo upravljati svojim životom i 

dođete vrlo blizu si ga oduzeti. Kad imate znanje o ovome, to vam može predstavljati nešto za što se držite. Da 

vas zapravo spriječi u pravljenju koraka oduzimanja vašeg života, vašeg fizičkog života, jer se možete nastaviti 

podsjećati da iako se to čini vrlo smrtnim, iako to  uopće nije ugodno, iako to nije nešto u čemu uživate, to će 

proći. Vi ste očigledno planirali to za sebe. Što možete naučiti iz toga? Što vam to pokazuje? Čemu vas to uči? 

Koja je lekcija u svemu tome? I onda kad ste sve to pojmili i shvatili, tada možete početi činiti promjene koje 

trebate  napraviti da krenete naprijed, izvan tog mjesta, izvan tog načina bivanja, koje vam je tako neizdrživo.  

Peti Kamen Temeljac  

“Peti Kamen Temeljac je znanje da bi otkrili kako živjeti svoj sadašnji život u njegovoj potpunosti, 

sve to što trebate napraviti je biti Tihi i Mirni i gledati unutra.” 

Songee: Sad, Songee je dala puno puta učenje o odlasku u Tišinu, i pretpostavljajući da vi niste primili to 

učenje Ja sam više nego zadovoljna dati vam to ponovno kada me zatražite za to, Ja ću vam to dati još 

jednom. Znači, išli bi u Tišinu, išli bi i pronašli što je to što trebate znati. Koje su to lekcije? Prepišite ih na papir 

kad se vratite iz Tišine.  

 Šesti Kamen Temeljac 

“Šesti Kamen Temeljac je znanje, o tome kada pogledati u sebe unutra za vođenjem  koje tamo leži i 

kako primjeniti odgovor u svom svakodnevom življenju.” 

Songee: Prema tome, kako znate kad treba ići unutra?  

Svaki put kad se ima slobodan trenutak. 

Songee: Ne nužno. 

Znam, ali to je ono što bih ja voljela raditi.  

Songee: Idete unutra za vrijeme velikih nevolja, u vašem životu, vremenima u kojima se događanja čine 

većima nego što ste vi. To je tada kad idete unutra, to je to vrijeme za odlazak u Tišinu, to je to vrijeme da 

poradite i pronađete što se dešava duboko u vama, to je to vrijeme da se zapitate duboko unutar sebe, 

razumijete li? I onda kada ste dobili odgovor također ćete trebati znati kako ga primijeniti u vašem životu koji 

sada živite. Tako da možete napraviti one promjene koje vi trebate imati da se dese. Tako da možete krenuti 

naprijed, do te savršenosti.  
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Sedmi Kamen Temeljac 

“Sedmi Kamen Temeljac je znanje da vi niste sami na ovom putovanju Duše. Pomognite drugima 

saznati njihove Kamene Temeljce i dopustite drugima da vam  pomognu s vašima.” 

Songee: I ovo je taj najteži za većinu ljudskog roda, jer oni svi to žele napraviti sami, bez ičije druge pomoći. 

Svi vjeruju da su sami za sebe, oni ne trebaju nikoga drugoga da im pomogne s ovim teškoćama i tako se 

nastavljaju mučiti sa svojim teškoćama i izgube iz vida znanje, da nisu sami. Oni imaju ljude u Spiritu. Kao 

prvo, imate ljude u Spiritu, jer su oni bili s vama kad ste bili rođeni, i  imate Jedno, i onda imate sve oko vas, 

doći će ljudi koje će Jedno poslati vama ili vas poslati njima. I ponekad vas se mora podsjetiti o upravo ovom 

Kamenu Temeljcu. Jer kada, prskate uokolo pri dnu vaših malih rupa, i ne znate kako se penjati stijenkama jer 

su tako jako klizave, trebate sebe podsjetiti kada ste pri dnu tih rupa, i to je tada kada krenete potražiti pomoć. 

To je kad krenete i pitate, to je vaše mjesto da vi pitate Jedno, da pitate ljude u Spiritu, nekoga pitate: Molim 

vas. E sada, morate znati kad vam se odgovor daje, morate prihvatiti odgovor kad vam se pokazuje i daje vam 

se, jer vrlo često odgovori dolaze k vama i vi ih odbijete. Ja ne govorim to samo vama osobno, Ja govorim o 

svima, razumijete? Ljudi dobiju odgovore od Jednoga i od pomoći iz Spirita i oni je obdiju, oni je odbace. Kao 

jako puno smeća, i onda se okrenu i kažu: Jadna li sam, nitko nemari nešto mi reći, nemam niti jedan odgovor 

od Jednoga, nitko ne govori samnom. Svi to rade. 

Da, ja to jako dobro radim, Songee.  

Songee: Svi to rade, u ovom nekom momentu ili drugom. 

Da li znaš da sam bivala vrlo zabrinuta? 

Songee: Tako, to je bila kriva riječ, vjerujem.  

Vjerujem da jest. 

Songee: Kako god, Ja se neću zabrinjavati s tim. Znači, kad imate potrebu, to je tada kad trebate pronaći 

druge, i pitati Jedno i drugi će vam biti dovedeni, i kada ste malo naučili kako se to radi, naučiti ćete prepoznati 

kad to i drugi ljudi rade, pa ćete biti sposobni se nagnuti u njihovu rupu, i reći: Hej ti dolje, ja znam kako je to, 

evo dajem ti ruku gore. Jedno me je poslalo, pronašla sam te, pridruži se. I pomogneš im izaći iz rupe, jer ti 

znaš kako je to biti tamo dolje. Zar ne? 

Osobito kad ti netko kaže da si slomio ljestve jer su prekomjerno upotrebljavane.  

Songee: O da, i to se također dešava. Mnogo je jednostavnije, prvo učiti, učiti gledati unutar sebe, do stupnja, 

gdje više ne kopaš rupe i stavljaš se u njih, zar nije tako? Nakon toga ne trebaš ljestve za penjanje van. 

I onda je netko ukrao sav tvoj alat za kopanje.  

Osmi Kamen Temeljac 

“Osmi Kamen Temeljac je znanje da vaša životna Staza mora biti poštovana, tako da vaša Sudbinska 

Staza može biti postignuta.”  

Songee: Što je značenje ovoga da li pretpostavljate, vaša Životna Staza i vaša Sudbinska Staza, zar one nisu 

isto?   

Ne… 

Ne, ne vjerujem da jesu. 
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Songee: Vaša Sudbinska Staza je prema savršenosti, Životna Staza je ona na kojoj vi sada hodate, koja sadrži 

sve lekcije kroz koje živite i radite. 

Da li bi Sudbinska staza bila Dušina, pa tako ona ide u nedogled? 

Songee: To je to o čemu mi pričamo. Znači Sudbinska Staza je djelovanje prema savršenosti, i ona dođe u 

život i živi taj život sa svim njegovim nesavršenostima i da bi upravljala s njim, mora prepoznati i poštivati ga, 

sa svim njegovim nesavršenostima. Tako da kad se duša vrati u spirit, ona se može osvrnuti dolje prema 

njihovom životu, u holu Akašijskih Zapisa4 i reci: U redu, ovo sam napravila dobro, ovo sam mogla napraviti 

malo bolje. Oh zaboga, što sam ja to ovdje napravila, nisam baš  razumjela priču ovog dijela.  

To se zove nista ne skužiti. 

Songee: Oh, to li je to. Znači kada idete natrag u Spirit, možete pogledati na svoj život i možete ga preispitati. 

Znači morate ga poštivati, koliko god bolje možete. 

Deveti Kamen Temeljac  

“Deveti Kamen Temeljac je znanje da je Sudbinska Staza ta staza koju Duša izabere pratiti  u bilo 

kome joj danom životu.”  

Songee: Znači, da bi dosegnuli savršenstvo, trebate vašu Sudbinsku Stazu i trebate vašu Životnu Stazu. Znači, 

vi putujete vašom Životnom Stazom i poštujete ju, i dok tako to radite poštujete  Sudbinsku Stazu tog života.  

Deseti Kamen Temeljac  

“Deseti Kamen Temeljac je znanje da ga podržavaju svih ostalih Devet… To je Mentalno, Fizičko i 

Emocionalno Biće koje ste vi u bilo kome danom životu i ono  mora biti visoko cijenjeno i njegovano, 

podržano i vođeno od SVIH ostalih Kamena.” 

Songee: Znači, to Biće koje si ti sam, sjedi manifestirano u ovom mjestu bivanja, ovaj Ti, u svojoj potpunosti 

su deseti Kamen Temeljac. I svi ovi ostali te podržavaju u ovom životu, podržavaju to Biće koje ti jesi. Da li 

razumijete? Tako bilo koje pitanje koje se možda pojavi o svemu ovome, zapišite, i pitajte. Zadubite se u njih i 

onda kad ste spremni pitajte pitanja, i mi možemo razgovarati o njima nešto više. 

 

Kameni Temeljci 

Kameni Temeljci su dragulji istina koji fromiraju bazu svega znanja da stoji iznad njih.  Da li vi znate 

svoje? 

Prvi Kamen Temeljac je jedan od znanja, o putovanju Duše prema savršenosti. 

Drugi Kamen Temeljac je znanje da je Duša po svojoj slobodnoj volji isplanirala svoj Zemaljski Život. 

Treći Kamen Temeljac je znanje da SVE lekcije koje Duša treba naučiti u bilo kojem određenom momentu 

razvoja, su utkane u Sudbinsku Stazu.  

Četvrti Kamen Temeljac je znanje, da sve što vam dođe u bilo kojem Životu je unutar vaših granica 

izdržljivosti i sposobnosti.  

Peti Kamen Temeljac je znanje da bi otkrili kako živjeti svoj sadašnji život u njegovoj potpunosti, sve to što 

trebate napraviti je biti Tihi i Mirni i gledati unutra. 
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Šesti Kamen Temeljac je znanje, o tome kada pogledati u sebe unutra za vođenjem  koje tamo leži i kako 

primjeniti odgovor u svom svakodnevom življenju. 

Sedmi Kamen Temeljac je znanje da vi niste sami na ovom putovanju Duše. Pomognite drugima saznati 

njihove Kamene Temeljce i dopustite drugima da vam  pomognu s vašima.  

Osmi Kamen Temeljac je znanje da vaša životna Staza mora biti poštovana, tako da vaša Sudbinska Staza 

može biti postignuta.  

Deveti Kamen Temeljac je znanje da je Sudbinska Staza ta staza koju Duša izabere pratiti  u bilo kome joj 

danom životu.  

Deseti Kamen Temeljac je znanje da ga podržavaju svih ostalih Devet… To je Mentalno, Fizičko i Emocionalno 

Biće koje ste vi u bilo kome danom životu i ono  mora biti visoko cijenjeno i njegovano, podržano i vođeno od 

SVIH ostalih Kamena. 

 

Pojašnjenje pojmova:  

1 Songee [‘sonđi] je ime s kojim nam se predstavio entitet nama poznat kao planeta Zemlja, Majka Zemlja. Ženski aspekt 

energije Jednoga. Ona nije ljudsko biće vec Sveti Dah (Sveti Duh).  

2 Engl.: Oneness, (One = jedan), jedno, jednost, jednota (sve-što-je).  

3 Spirit = svijet duše, duhovni svijet. 

4 Akašijski Zapisi (Acashic Records), Akasha je riječ koja na sanskrtskom jeziku znači primarna supstancija. Ona je takve 

profinjene finoće da se svaka i najmanja vibracija uslijed neke aktivnosti, misli, osjećaja… bilo gdje u Kreaciji (sve-što-je) 

registrira i zabilježava bez mogućnosti brisanja. Primarna supstancija je sam Spirit.  

 

 

Engleski Transkript – http://www.songee.co.nz/songee_foundationstones_facets.php 
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"Ove riječi dolaze od Jednote, od Songee prema ljudima Planete, za poučavanje,  

za ljude da uče, rastu, dođu u Svjetlo. I žudite li reći sve o ovoj riječi Vašim prijateljima,  

molim učinite tako. Molim vas pokažite im riječ od Songee.  Dajte im da vide riječ. Može  

biti da vam je potrebno kopirati je ili napraviti kopiju za poklon njima." SONGEE  

 Molimo sjetite se da su riječi od Songee autorsko pravo "The Second Well Trust“-a,  

a autorsko pravo za glazbu zadržava umjetnik. The Second Well Trust uključuje transkripcije; 

 u obliku papira ili knjiga, zvučne snimke i DVD-e. Pozivamo vas da pravite kopije i  

da Songee Učenja dijelite s vašim prijateljima, no, molimo vas ne prerađujte ili objavljujte  

Songee-ne riječi/slike/videa na vašim vlastitim internet stranicama, časopisima ili slično  

bez dozvole Izdavača.  

http://www.songee.co.nz/songee_foundationstones_facets.php

